



惠济新区效果图

近年来,惠济区依托独特资源禀赋,围绕郑州国家中心城市建设,按照“一核一带三组团”空间布局和“一核引领、一带振兴、组团发展、多点支撑、全域旅游”总体思路,着力打造“产业融合发展创新区、生态宜居宜业旅游城”,果断启动了古荥大运河文化区、惠济新区、惠济特色商业区、郑州北部商业中心“四个片区”建设,其中古荥大运河文化区被写入市十一次党代会报告,上升为全市发展战略。在新思路、新目标、新举措的引领带动下,经济社会发展速度和质量全面提升。

2017年2月21日、3月18日和5月18日,按照全市统一安排部署,先后举行了3批次项目集中开工仪式,效果显著,拉动惠济区固定投资实现增长15%,排名全市12县(市)区第一。记者 蔺洋 文/图

强力推进古荥大运河文化区、惠济新区等“四个片区”建设 重点项目体大量足 惠济区进入发展快车道 固定投资实现增长15%,排名全市12县(市)区第一

四大类型项目齐头推进

产业项目 转型升级

郑州宜家家居商场项目正式落户惠济,成为全省唯一;三全、思念持续扩能;睿谷创新创业综合体、碧源月湖商业中心、双桥花卉基地国际花卉商务中心、美景商业中心有序推进。



双桥花卉商务中心

安置房建设 加快进度

今年以来,全区安置房新开工150万平方米,主体建成60万平方米,实现回迁10万平方米。



吉安医院



惠济区锦艺实验小学

基础设施 逐步完善

168条市政道路今年陆续开工建设,交通出行条件将明显改善;北郊热源厂建成供暖,双桥污水处理厂、综合管廊加紧建设,轨道交通2号线二期、3号线、4号线工程顺利开工。



轨道交通2号线天山路站

民生工程 有序推进

郑州四中、惠济七中、锦艺实验小学有序推进;区人民医院新建项目顺利开诊,吉安医院成功牵手,惠仁医院、市三院一期主体完工,区公共卫生中心奠基开工。

重点项目推进情况介绍

一、京水地下管廊项目

花园口镇京水地下管廊包含京水路与迎宾东路两条管廊,是郑州市地下综合管廊8个试点工程之一,总长度为5.7千米(含支管廊),平面形状呈“十”字形。其中,京水路地下管廊北起铁源路,南至贾鲁河,长约2.6km;迎宾东路地下管廊西起中州大道,东至贾鲁河,长约2.3km。

两条管廊于2016年9月开始放线普查附属物,经过全镇上下一个多月的努



京水路综合管廊

力,两条管廊涉及附属物全部清理完毕。2017年3月,因施工需要,进行二次放线,涉及动迁户108户已基本动迁完毕。

二、花园口卫生院以东“土小企业”整治项目

花园口镇卫生院以东大河路以北地块是花园口镇合村并城安置区二期及相关公共配套设施所在地,该地块共涉及京水村16个村民组36户群众,经排查,

共有“土小企业”78家,需拆除建筑面积28000平方米,已拆除22400平方米,完成拆除任务80%,剩余部分本周内拆除完毕。

三、毛庄蔬菜批发市场项目

毛庄蔬菜市场建于1993年,2017年5月以来,按照市、区工作要求,毛庄蔬菜市场以“双迎攻坚”综合整治工作为契机,通过修复硬化市场内破损地面,配建二类公厕,增配移动垃圾压缩设备、垃圾车、垃圾

桶,重新划行归市,提升活禽生鲜区经营层次等措施,对市场的硬件设施进行全面升级改造。此外,利用1周时间将原市场沿街门面彩板房及服装区进行了统一拆除,市场硬件设施得到了有效提升。

四、贾河村安置区项目

贾河村村内有6个村民组,村民4700人1450户。该村于2015年4月份启动城中村改造,2016年8月完成整村动迁,河南正商置业有限公司参与改造。

安置区项目位于开元路与南北大街交叉口西北角,占地119亩,建筑面

积33.3万平方米,共14栋楼(其中1栋商业用房、1栋为配建幼儿园),总套数2913套,计划总投资11.5亿元。建设周期为2017年3月至2018年12月。截至目前,完成总体工程的20%,工程进度如期进行。

五、双桥(东)安置区项目

双桥(东)安置房位于江山路西、科技路北、站东路东、规划路南,项目占地120.4亩,规划总建筑面积约40万平方米,规划高层住宅楼12栋,配套2层公建共6栋,配建36班小学1所,12班幼儿园1所。

项目今年3月份启动征迁,目前项目进展顺利,基坑已开挖结束,正在进行桩基施工。项目用地范围内小产权房共14栋602套,现有259套已签订补偿协议,具备动迁条件。